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3 SJL Hlavné vetné ¢leny %
1. V ktorej vete je slovesno-menny prisudok? §
X a) Kaufland je obchodny dom. b) Casto nakupujeme v Kauflande. *

¢) Kufland sa nachadza v centre mesta. d) Stretli sme sa v€era v Kauflande. ﬁ'

2. Ziaci sa zo $koly pondhlali domov. Vypi$ z vety prisudok a uréi jeho druh.

3. Hokejisti sa neuveritelne snaZili vyhrat zdpas. V uvedenej vete je prisudok
vyjadreny

a) plnovyznamovym slovesom.

b) tvarom pomocného slovesa byt a podstatnym menom.
¢) tvarom pomocného slovesa byt a pridavhym menom.
d) neplnovyznamovym slovesom.

4. Tréner nasich hokejistov je prisny. Vlypi$ z vety prisudok a urci, ¢im je
vyjadreny.

5. Najlepsi hraci su odmeneni hodinkami. Napis, ktorym slovnym druhom je vo
vete vyjadreny podmet a pripiS k nemu sklonovaci vzor.

6. Podciarkni podmet a nahrad  ho vhodnym synonymom.
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Priatel’' mi pomohol s urcovanim vetnych ¢lenov.(...........uueeeeeeeeeeeeeeeeeeiieeaaeaann, )
LoZ Mm@ krdtke NORY. (.........ccoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeciinnnns ) %
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7. Chystdte sa na skolsky vylet? ¥
Je v uvedenej vete nevyjadreny podmet? ANO - NIE ﬁ_
ﬁ’ 8. Celd trieda sa tesila z dobrych vysledkov. V uvedenej vete sa podmet a “ﬁ'
¥ prisudok zhoduja v ¥
£ a) osobe, pade, Cisle. b) rode, Cisle, pade. c) osobe, Cisle, rode. d) rode, pade, osobe. *
* *
$ 9. Ktoré z uvedenych spojeni vytvara prisudzovaci sklad? ¥
= a) cela trieda b) mraky su Cierne c) zaujimavy postreh d) kfu€ové slova ﬁ_
¥ 10. Dopli tvrdenie. Podmet a prisudok SU ...........c.cccoceeeeeeeeeeerreesaen, vetné éleny, ¥
:’g; ktoré tvoria Jadro ...........cccoccimiieiieieiie e vety. g
% %
¥ 11. M4j Zivot je otvorend kniha. Vypis z vety prisudzovaci sklad. -g
£ podmet prisudok *
* *
* *
* *
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